



Жюльс правда. - 1993. - 29сент - с 8

Фото Андрей ФИЛАТОВА.

«Примадонна и хулиганка»

Жанна Агузарова приехала праздновать 10-летие группы «Браво»

Только при мне в администрацию концертного зала «Октябрьский» звонили несколько раз: состоится ли выступление «Браво»? Поскольку до последнего момента многим не верилось, что Жанна Агузарова таки выступит в России.

Не стоит говорить об аншлагах—приезда Агузаровой многие ждали не меньше, чем переднего концерта другой, несколько более популярной американской звезды. Но если там мешал проливной дождь, то здесь—официозная обстановка зала. Сколько раз говорилось, что в «Октябрьском» не стоит проводить подобные концерты. Ах нет. И потому всех желающих потанцевать либо усаживали на места, либо сгоняли в партер. Кстати, «Комсомолку» аккредитовывать на концерты вообще отказались. Как объяснила администратор «Октябрьского», на предыдущем концерте подыгравшего коллегу из «Московского комсомольца» пришлось выводить из зала ОМОНу.

А собственно сами концерты остались несколько странное впечатление. Агузарова

все так же пыталась быть этакой смесью «примадонны и хулиганки». Но было заметно, что для нее «Браво»—что-то оставшееся позади. Наверное, поэтому после концерта в гимнёрной Агузарова, ответив однозначно на вопросы, как ей здесь, с увлечением принялась показывать и рассказывать о компакт-дисках, записанных в Америке. Действительно, на мой взгляд, ее сегодняшний тандем с американской группой «Найти найнс» («Девяносто девятая») гораздо интересней и органичней. Однако те несколько песен, которые спела Жанна со своей новой группой, питерская публика встретила прохладно—народ шел слушать «Кошки» и «Желтые ботинки».

Хотя, наверное, празднование десятилетия группы все-таки удалось. По крайней мере публика уходила довольная.

Ольга САПРЫКИНА.

Санкт-Петербург.

Подробнее о том, что понравилось и не понравилось Агузаровой в России и чем она занимается в Америке, читайте в ближайших выпусках «КП».